

To naj bo vodilo vsem aktivistom socialistične zveze, zveze sindikatov in mladine ter zveze borcev takrat, ko se bodo sestajali v širšem ali ožjem krogu, kjer povsod prav gotovo ne more izostati tudi razgovor o uresničitvi programa gradnje šolskih in vzgojnovarstvenih objektov iz I. samopriskpevka ter o potrebah po uvedbi novega, če hočemo, da se bosta tudi v bodoče šolstvo in varstvo nemoteno in čim skladneje razvijala s splošnim družbenim razvojem.

pa je bilo zaradi potreb drugod primanjkljaj težko nadoknaditi,

— ker smo v Ljubljani izrazito industrijska občina in se bo industrija tudi v bodoče intenzivno razvijala zaradi transportnih, prostorskih in klimatskih pogojev,

— ker zaradi novih delovnih mest in povečanja števila zaposlenih pospešeno gradimo nova stanovanjska naselja in se torej občutno povečuje skupno število prebivalstva in končno

za ureditev boljših in udobnejših možnosti za počitek starejših občanov, kot bi jih normalno zmogli brez neposredne pomoči v obliki samopriskpevka.

Že zgrajeni objekti za varstvo in šolstvo iz I. samopriskpevka so dokaz, da so bila zbrana sredstva resnično koristno uporabljena, čeprav ne smemo zavračati in odločneje reagirati tudi na nekatere pripombe glede na počasnost in racionalnost. Dosledneje bo treba tiste, ki sredstva

bo poleg napredka v razvoju teh dejavnosti možno doseči tudi večjo spodbudo ne samo za veliko udeležbo na referendumu za novi samopriskpevek, temveč tudi za to, da se bomo pri glasovanju brez premislekov vsi odločili ZA.

Prav gotovo med nami ni takih, ki bi ne želeli najmanjšim otrokom dobrega, organiziranega, vzgojnega in primerne varstva; ki bi ne želeli, da ne bi iz osnovnih šol v večjem številu kot doslej in z več splošnega in konkretnega znanja

PRI PRIPRAVAH ZA UVEDBO II. SAMOPRISPEVKA MORAMO BITI NA CELOTNEM OBČINSKEM OBMOČJU NAJMANJ TAKO PRIPRAVLJENI IN AKTIVNI KOT SMO BILI ZA PRVEGA

Še posebno velja opozoriti, da razgovor o teh vprašanih ne sme izostati tudi v samoupravnih interesnih skupnostih in drugih samoupravnih organizacijah in društvih, ki so v vsakodnevnem stiku z ožjim ali širšim krogom občanov, na sejah skupščin samoupravnih interesnih skupnosti, na roditeljskih sestankih v vrtcih in šolah, na kulturnih prireditvah na športnih igriščih itn.

Positivni izid glasovanja za uvedbo novega samopriskpevka je za moščansko območje še pomembnejši predvsem tudi zato, — ker so bila ta področja pred vojno zelo nerazvita, po vojni

— ker je zaradi potreb v industriji obojestranska zaposlenost obeh roditeljev iz leta v leto večja.

Vse to pa seveda tudi pomeni, ča potrebujemo več šol za vzgojo kvalificiranih in visokokvalificiranih delavcev, ki bodo sposobni upravljati s tehnično dovršenimi napravami, več otroških vrtcev, s čimer bo zaposlenim roditeljem omogočena večja koncentracija na delovnih mestih in doseganje maksimalne možne storilnosti, več zdravstvenih kapacitet za izboljšanje zdravstvenih uslug in končno tudi več prostora

prispevajo, sproti obveščati o zbiranju in trošenju sredstev, o morebitnih problemih, ki bi povzročili, da se program gradnje vrtcev in šol ter zdravstvenih domov ter domov za starejše občane ne bi izvajal po predvidenem načrtu, predvsem energičneje zagotoviti večjo povezanost in koordinacijo vseh tistih, ki so neposredno odgovorni za izvajanje programa.

Z bolj organiziranim delom v zvezi s pravočasno pripravo zemljišč, z racionalnim, vendar funkcionalnim projektiranjem objektov ter z večjo operativnostjo pri izvajanju gradbenih del

prihajale generacije, ki bodo v nadaljevanju študija na višjih ali visokih šolah, pa tudi neposredno v gospodarstvu, lažje in hitreje dosegale znanje za opravljanje s tehnično vedno bolj dovršenimi tehnološkimi postopki in strojnimi napravami; ki ne bi želeli, da bi zdravstvene usluge postale hitreje in učinkovitejše — in končno med nami ne more in ne sme biti tudi takih, ki ne bi želeli, da starejši občani ob odhodu v zasluženi pokoj ne bi preživljali jeseni svojega življenja v primernih, svetlih in zračnih prostorih.

Predsednik OK SZDL VLADO ČRNE

30. SEPTEMBER 1976

XVII. LETNIK

9. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO

Moša SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

KONFERENCA JE OCENILA RAZPRAVE O OSNUTKU ZAKONA ZDRUŽENEGA DELA

OSNUTEK ZAKONA JE TUDI V NAŠI OBČINI DOŽIVEL POLNO PODORO IN SOGLASJE DELOVNIH LJUDI

V četrtek 16. septembra je bila v skupščinski dvorani problemska konferenca občinskega sveta zveze sindikatov, na kateri so sodelovali tudi delegati vseh družbenopolitičnih organizacij ter skupščinskih organov. Analizirali so zaključno poročilo o razpravah glede osnutka zakona o združenem delu in se soglasno pohvalno izrazili o delu sindikalnih delavcev, ki so skupaj s komunisti v razpravah nosili najtežje breme. Že sam podatek, da je bila razprava opravljena v 120 delovnih organizacijah, TOZD, DSSS, oziroma v 131 osnovnih organizacijah sindikata — kaže na izredno širino. V vseh delovnih organizacijah so bili organizirani odbori za vodenje javne razprave, ki so pripravili načrte razprav, ocene samoupravnih razmer in organizirali razprave. Vsa pomembnejša vprašanja in gradiva so po večkrat obravnavali na širših družbenopolitičnih aktivih. Sledile so razprave v samoupravnih skupinah, v enotah, na zborih delavcev, kjer je bil osnutek zakona soocen s stanjem in s predlogi za spreminjanje samoupravnih in družbenoekonomskih razmer v skladu z določili zakona. Podatki govore, da je bilo več kot 250 zborov delovnih ljudi. Delovni ljudje so sodelovali v razpravah tudi v krajevnih skupnostih pa v raznih drugih oblikah organiziranega delovanja. Zelo plodne so bile ocene gospodarjenja, razvoja, kadrovske politike in ocene samoupravnih odnosov s strani poslovnih organov ob koncu javne razprave pred razširjenimi političnimi aktivimi v delovnih organizacijah. (nadaljevanje na 2. strani)



ZA DOMOVINO — S TITOM NAPREJ!

Štiriinšestdeset let po 29. septembra pionirji praznovali svoj praznik. Tudi tokrat je bil njihov praznični dan deloven. Zbrali so se v svojih odredih in na raznih proslavah. Sprejeli so delovne programe za leto dni in se pomerili v športnih srečanjih. Ljubljanski pionirji pa so letos dali še poseben prispevek. Na vseh šolah in v vrtcih, zgrajenih iz samopriskpevka, so odkrili spominske plošče in tudi tako izkazali veliko hvaležnost vsem prebivalcem Ljubljane za njihovo solidarnostni samopriskpevek.

SRAMOTA AVSTRIJE — BOHOTENJE NEONACIZMA

Ob zvokih prelepih koroških narodnih pesmi se je množica delovnih ljudi in mladine v sredo, 8. septembra, zbrala pred poslopjem SO Ljubljana Moste-Polje, pridružila številnim delovnim ljudem in občanom, ki so v zadnjih tednih širom po naši domovini izražali ogorčenje zoper sovražno gonjo proti našim manjšinam v Avstriji. Protestno zborovanje je organizirala OK ZSMS. Prek številnih transparentov so udeleženci zborovanja izrazili svoje ogorčenje nad uradno in neuradno politiko avstrijske vlade do slovenske in hrvaške narodnostne manjšine v Avstriji.

Na protestnem shodu so govorili vidni družbenopolitični delavci naše občine ter najodločneje zahtevali od Avstrije, da kot članica OZN

- v celoti izpolni določila državne pogodbe,
 - prepove delovanje vseh nacističnih organizacij,
 - umakne oba pred kratkim sprejeta manjšinska zakona, ki pomenita revizijo državne pogodbe,
 - zagotovi slovenski in hrvaški manjšini vse pravice, ki jima pripadajo po določilih državne pogodbe in helsinške resolucije o narodnostnih manjšinah,
 - zagotovi pravico ne do asimilacije, temveč do nacionalnega obstoja manjšine,
 - zagotovi postavitve dvojezičnih napisov, dovoli svobodno združevanje v interesne organizacije,
 - zagotovi možnosti za šolanje v jeziku manjšine,
 - zagotovi varnost koroškim partizanom, partizanskim spomenikom in drugim pomnikom boja proti fašizmu in nacizmu.
- Z zborovanja so navzoči poslali tudi skupno protestno pismo avstrijskemu konzulatu v Ljubljani. Prebrala ga je dijakinja VI. gimnazije Moste DUNJA JADEK z izhodiščem, da se konča nečloveški odnos do naših manjšin in da se zavarujejo njihove zakonite pravice.

MARTINA TRDIN

PLETENINA TUDI V INDUSTRIJSKI CONI

Industrijsko-transportna skladiščna cona (ITS) na starem letališču v Polju je 9. septembra spet doživela slovesnost. Tokrat so položili temeljni kamen za novo tovarno trikotaznih izdelkov Pletenina. Že na pomlad bodo vanjo preselili pletilnico in skladišče. Pletilnica bo imela 1600 kv. m delovne površine, skladišče prav toliko, pomožni prostori pa bodo nekoliko večji. Vrednost novega objekta bo znašala blizu 61 milijonov. Od teh bo 35% bančnih kreditov, preostalo pa imajo lastna sredstva. Zaposlenih bo okrog 70 delavcev. Nova tovarna bo omogočila posodobitev proizvodnje in ukinitve nočnega dela.

PRVA TISKARNA V MOSTAH — Prvega oktobra začne obratovati nova tiskarna Jožeta Moškriča v Kajuhovi ulici. Zgradili so jo v celoti s svojimi sredstvi. Zaposlenih je 208 delavcev. Lani so ustvarili 47.000.000 dinarjev bruto produkta, letos so prav zaradi preseljevanja načrtovali nekoliko manj. S svojimi tiskarskimi zmogljivostmi želijo kriti vse potrebe tega območja Ljubljane.

Preselitev v nove obrate pomeni zanje velik delovni uspeh, vendar so se odpovedali večjemu proslavljanju in zato 150.000 dinarjev namenili za Posočje.

